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Kadetky U17 na úvod sezony úspěšné jenom z poloviny!

Do nové sezony vstupovaly naše kadetky domácími zápasy proti Lanžhotu. V naší sestavě
chyběla zraněná Amča Pakostová a nemocná Jolča Jánová. Navíc Bóďa Metyšová byla k
dispozici až od konce prvního zápasu, poté co skončila atletické závody.

Do zápasu jsme chtěli vstoupit aktivně, ale místo kvalitní nátlakové obrany naše hra připomínala spíše snahu se
co nejdříve vyfaulovat. Už po dvou minutách jsme měli 4 týmové fauly. Museli jste tedy trochu změnit přístup,
protože holky po soupeřkách opravdu nesmyslně "lezly". Nicméně některé hráčky hrozba vyfaulování značně
limitovala v jejich hře. Po vyrovnaném prvním poločase nám soupeřky ve třetí čtvrtině trochu odskočily a v
úvodu posledního dějství jsme ztráceli 9 bodů. Pak se nám podařila menší bodová šňůra a rázem byl stav 40:42.
Bohužel to bylo naše maximum a po zbytek zápasu už skóroval jen soupeř. O výhru jsme se připravili špatným
útokem, kdy jsme dělali zbytečné ztráty a nedokázali proměňovat i vyložené pozice. Přeci jenom vyhrát , když
dáte 40 bodů, to je skoro nemožné.

 

26.09.2021 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Sokol Lanžhot 40:52 (14:16
23:25 31:38)
Jolana Severová - 9, Jolana Kolářová - 8, Michaela Tomšů - 8, Denisa Hloušková - 5,
Berenika Gultová - 4, Nela Škeříková - 4, Natálie Svobodová - 2, Estella Faltysová - 0,
Bohdana Metyšová - 0

 

 

Do druhého utkání jsme nastoupili úplně jinak. Dobrá obrana společně s rychlým a přesným útokem přinesla
vedení 23:5 po první čtvrtině. I v další fázi zápasů jsme měli navrch a naše vedení jsme ještě trochu navýšili.
Výborně v tomto duelu zahrála Berenika Gultová, která aktivně najížděla do koše a především své nájezdy s
vysokou úspěšností proměňovala.

 

 

26.09.2021 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Sokol Lanžhot 84:49 (23:5 40:22
62:35)
Bohdana Metyšová - 29, Berenika Gultová - 27, Denisa Hloušková - 7, Jolana Kolářová - 6,
Nela Škeříková - 6, Michaela Tomšů - 5, Estella Faltysová - 2, Natálie Svobodová - 2,
Barbora Nešporová - 0, Jolana Severová - 0
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